

由自普川得贏珍瑞勞手選威挪 ↓  
。金獎元美萬五及軍冠總車



# 川普發起自由車賽 規模不大却頗具吸引力 衝著他 飛輪好手都來了！

本報記者  
李炎權

●由美國房地產大亨川普所贊助發起的川普自由車賽，本月中旬巡迴美國五大州舉行，儘管比賽規模不如環法、環義及環美等世界三大公路賽，但噱頭十足，吸引了百餘國際頂尖好手參加。

川普靠房地產起家，目前在美國的旅館、賭場連鎖企業不少，全部資產已逾億萬。這項超乎傳統的大賽，巡迴紐約州、賓州、馬里蘭州、維吉尼亞州及紐澤西州，共分十站，全部里程八二五公里，總獎金廿五萬美元，首獎可獨得五萬美元。

比賽獎金雖不算高，但由於川普個人魅力十足，仍吸引了八支職業、十一支業餘隊的一百一十四位各國好手參加，挪威好手勞瑞珍，因站站名列前茅，又拜原一站領先的比利時選手范德瑞登末站的誤跑之賜，而躍居總冠軍。

川普自由車賽的特色之一，在於深入鄉間地方，老弱婦孺夾道揮旗歡呼車手，農夫義務維持交通。使比賽井然有序、人人有參與感。荷蘭P.D.M代表隊的領隊吉伯斯說，他們捨棄比賽時間重疊但總獎金是川普賽五倍的環法大賽，理由是川普是一位好人。荷蘭另一支六人的業餘代表隊由阿姆斯特丹一位漂亮妓女戴安娜贊助參加，也是衝著川普個人而來。

地主美國隊成員來頭都不小，包括八六年環法大賽冠軍雷蒙、八四年奧運金牌克拉文、及八八年環義大賽冠軍漢普斯登及菲尼，他們雖未能留下總冠軍，但全力支持這項賽會，並無遺憾。與賽者在比賽結束後都肯定川普賽的風格獨特異，是一項成功的活動。（取材自運動畫刊）